АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
БАНКА

Задачата е практическа – даден е принципът по който работи терминал в банка и по него трябва да се направят 2 справки. Практическа – в смисъл не изисква много алгоритми и всеки алгоритъм се представя стандартно, като има 1-2 неща, в които има логическо мислене – например когато се пресмята кой колко изчаква. Преброяването на броя на тези, които са чакали  най-много, може да се реализира линейно, без допълнителен масив и т.н.
За целта трябва да се разпределят клиентите по каси и да се намери колко са чакали най-много време пред касата.
[bookmark: _GoBack]Първо се прави подходяща структура, съдържаща описанието на всяка каса. Тя има номер на зала, неин номер в самата зала, време до кога е заета последно и брой хора, минаващи през нея.
Остава във всеки момент да знаем коя каса  първа ще се освободи. В условието има достатъчно „помощ“ – описани са 3-те критерия за подреждане, вместо да се каже „Клиент отива на първата освободила се каса. Ако такива каси са повече от една, отива при тази с най-малък номер на зака и след това – при тази с най-малък номер на каса.“. Последното щеше да направи условието още по-дълго и не толкова разбрано…
Остава да се започне от първия влязъл, да се изпрати на най-малката като номер на зала и номер на каса, която ще е свършила най-напред. Остава да се отбележи времето, когато касата ще приключи с клента и вдигаме брояч на тази каса.  Естествено, отчитаме времето на изчакване. Веднага друга каса ще отиде на първо място, поставяме следващия клиент и т.н.
Този алгоритъм се реализира със set.
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